BILANS JAKO PODSTAWOWE
SPRAWOZDANIE FINANSOWE
| ANALIZA WSKAZNIKOWA



BILANS

JEST TO ZESTAWIENIE AKTYWOW | PASYWOW JEDNOSTKI SPORZADZANE NA
POCZATEK (BILANS OTWARCIA) | KONIEC (BILANS ZAMKNIECIA) OKRESU
SPRAWOZDAWCZEGO. BILANS NALEZY DO OBOWIAZKOWYCH ELEMENTOW
SPRAWOZDANIA FINANSOWEGO.

STANOWI FOTOGRAFIE SKEADNIKOW MAJATKOWYCH PRZEDSIEBIORSTWA | ZRODEL
ICH FINANSOWANIA W OKRESLONYM MOMENCIE. INFORMUJE O ZASOBACH
KONTROLOWANYCH PRZEZ JEDNOSTKE ORAZ SPOSOBACH ICH POZYSKANIA
(ZOBOWIAZANIACH | KAPITALACH WEASNYCH). W ISTOCIE RZECZY BILANS
KSIEGOWY JEST WAGA POZOSTAJACA ZAWSZE W STANIE ROWNOWAGI: Z JEDNEJ
STRONY BOWIEM PRZEDSTAWIA SRODKI GOSPODARCZE (AKTYWA), KTORYCH

£ ACZNA WARTOSC ODPOWIADA DOKtADNIE WARTOSCI ZRODEL. ICH POCHODZENIA
(PASYWOW) PREZENTOWANYCH Z DRUGIEJ STRONY.
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PODZIAL AKTYWOW .

(‘\

OBROTOWE

Naleznosci Rzeczowe
dtugoterminowe aktywa trwate Naleznosci Inwestycje
A krotkoterminowe krotkoterminowe
\

B

Wartosci
niematerialne i
prawne

Inwestycje
dlugoterminowe

\




WARTOSCI NIEMATERIALNE | PRAWNE — PATENTY, LICENCJE, PROGRAMY
KOMPUTEROWE, ZNAKI TOWAROWE.

RZECZOWE AKTYWA TRWALE — SRODKI TRWALE (SAMOCHODY, BUDYNKI,
MASZYNY, NARZEDZIA) O PRZEWIDYWANYM OKRESIE UZYTECZNOSCI

DLUZSZY NIZ ROK KOMPLETNE ZDATNE DO UZYTKU |
PRZEZNACZONE NA POTRZEBY JEDNOSTKI. MOGA BYC POZYCZONE
OD INNEJ FIRMY, NP.: LEASINGOWEJ.

NALEZNOSCI DLUGOTERMINOWE - PIENIEZNE NALEZNOSCI OD OSOB TRZECICH,
FIZYCZNYCH | PRAWNYCH, KTORYCH ZAPLATA NASTAPI PO JEDNYM ROKU.

INWESTYCJE DLUGOTERMINOWE — BUDOWLE, LOKALE ODDANE W NAJEM,
DZIERZAWA GRUNTU, PAPIERY WARTOSCIOWE, AKCJE | OBLIGACJE O TERMINIE
DLUZSZYM NIZ ROK.

ZAPASY — RZECZOWE AKTYWA OBROTOWE, KTORE SA PRZEZNACZONE DO ZBYCIA
LUB ZUZYCIAW CIAGU 12 MIESIECY. DZIELA SIE NA : MATERIALY, POLPRODUKTY,
WYROBY GOTOWE, TOWARY.
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PODZIAL PASYWOW

Kapitaty wtasne . Kapitaty obce

Kapitaty Kapitaty Zobowigzania
powierzone samofinansowania dtugoterminowe

\

Zobowigzania
krotkoterminowe




"+ KAPITALY WLASNE — STANOWIA ROWNOWARTOSC SKEADNIKOW MAJATKU
WNIESIONYCH PRZEZ ZAt OZYCIELA JEDNOSTKI | ROWNOWARTOSCG
PRZYROSTU MAJATKU W WYNIKU OSIAGANIA PRZEZ JEDNOSTKE ZYSKOW.
DZIELA SIE NA:

« POWIERZONE — Z UKLADU WLASCICIELA
« SAMOFINANSOWANIA - Z ZYSKU

- KAPITALY OBCE — PIENIADZE, KTORE JEDNOSTKA MUSI ODDAC, NP::
DOSTAWCOM, ZUS-OWI, URZEDOWI SKARBOWEMU, GMINIE, BANKOM.
DZIELA SIE NA:

« DLUGOTERMINOWE — NP.: KREDYTY POWYZEJ JEDNEGO ROKU
« KROTKOTERMINOWE — NP.: WOBEC DOSTAWCY, ZUS, US
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ANALIZA WSKAZNIKOWA

JEST CZESCIA ANALIZY FINANSOWEJ, BEDACA ROZWINIECIEM ANALIZY
WSTEPNEJ SPRAWOZDAN FINANSOWYCH. ZADANIEM ANALIZY WSKAZNIKOWEJ
JEST DOSTARCZENIE INFORMACJI O OPERACJACH GOSPODARCZYCH,
FUNKCJONOWANIU PRZEDSIEBIORSTWA, A PRZEDE WSZYSTKIM JEGO
KONDYCJI FINANSOWEJ. INFORMACJE TE SA WYKORZYSTYWANE PRZEZ
KIEROWNICTWO W PROCESIE ZARZADZANIA, A TAKZE PRZEZ OTOCZENIE
PRZEDSIEBIORSTWA: KREDYTODAWCOW, KONTRAHENTOW, INWESTOROW,
AUDYTOROW ITP.

WYROZNIAMY WSKAZNIKI : PLYNNOSCI FINANSOWEJ, RENTOWNOSCI, ROTACJI
ORAZ ZADLUZENIA.
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- WSKAZNIKI PLYNNOSCI FINANSOWEJ

ODZWIERCIEDLAJA ZDOLNOSCI PRZEDSIEBIORSTWA DO REGULOWANIA ZACIAGNIETYCH
ZOBOWIAZAN NA OKRESLONY TERMIN.

aktywa obrotowe

WSKAZNIK PLYNNOSCI BIEZACE)

zobowiazania krotkoterminowe

aktywa obrotowe —zapasy

WSKAZNIK PLYNNOSCI SZYBKIE)

zobowiazania krotkoterminowe

Srodki pieniezne
zobowiazania krotkoterminowe

WSKAZNIK PLYNNOSCI GOTOWKOWE)
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. WSKAZNIKI RENTOWNOSCI

WSKAZNIK RENTOWNOSCI OZNACZAJACY, JAK WIELE ZYSKU NETTO POZOSTAJE W
PRZEDSIEBIORSTWIE ZE SPRZEDAZY.

zysk netto

WSKAZNIK RENTOWNOSCI| SPRZEDAZY
przychody ogolem

X 100%

zysk netto
aktywa ogolem

WSKAZNIK RENTOWNOSCI AKTYWOW X 100%

Zysk netto
kapital wlasny

WSKAZNIK RENTOWNOSCI KAPITALOW

zysk netto
aktywa obrotowe

WSKAZNIK RENTOWNOSCI NETTO AKTYWOW OBROTOWYCH
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\/ WSKAZNIKI ROTACJI o

- WSKAZNIKI ANALIZY AKTYWNOSCI PRZEDSIEBIORSTWA POZWALAJA OCENIC SPRAWNOSC
GOSPODAROWANIA PRZEDSIEBIORSTWA NA RYNKU.

WSKAZNIK ROTACJI ZAPASOW

przecietny stan zapasow x365

* W DNIACH
przychody ze sprzedazy

« W RAZACH przychody ze sprzedazy

przecietny stan zapasow

WSKAZNIK ROTACJI NALEZNOSCI

przecietny stan naleznosci X365
przychody ze sprzedazy
przychody ze sprzedazy
przecietny stan naleznosci

* W DNIACH

* W RAZACH

H przecietny stan zobowiazan X365 ~/

WSKAZNIK ROTACJI ZOBOWIAZAN KROTKOTERMINOWYC

przychody ze sprzedazy+podatek VAT

WSKAZNIK ROTACJI AKTYWOW Przychody ze spraedazy \/

przecietny stan aktywow
N s ).
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: WSKAZNIKI ZADLUZENIA L

‘OBRAZUJE STRUKTURE FINANSOWANIA MAJATKU PRZEDSIEBIORSTWA. INFORMUIJE, JAKI UDZIAL W
CALOSCI ZRODEL FINANSOWANIA AKTYWOW FIRMY STANOW! ZADtUZENIE, CZYLI KAPITALY
OBCE.

zobowiazania ogolem

* WSKAZNIK OGOLNEGO ZADLUZENIA X 100%

aktywa ogolem

kapital wlasny
aktywa ogolem

* WSKAZ. UDZIALU KAPITALOW WEASNYCH W FINANSOWANIU MAJATKU X 100%
zobowiazania ogolem

* WSKAZNIK POKRYCIA ZOBOWIAZAN .
kapitaly wlasne
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PONIZEJ

| B e PRZEDSTAWIONY JEST

BILANS PEWNEJ SPOLKI
NA TERENIE WARSZAWY



bilans spółki.xls
bilans spółki.xls
bilans spółki.xls

PYYNNOSC FINANSOWA
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WSKAZNIK PLYNNOSCI BIEZACEJ e

2 892 000
~ 1,72

¢ ROK POPRZEDNI - ~
1680 0 00

3580 000 _
2146 000

* ROK BIEZACY 67

INTERPRETACJA:

AKTYWA OBROTOWE POKRYLY ZOBOWIAZANIA KROTKOTERMINOWE W ROKU POPRZEDNIM 1,72
RAZA A W ROKU BIEZACYM 1,67 RAZA.

OCENA:

WSKAZNIK PLYNNOSCI BIEZACEJ W ROKU POPRZEDNIM | BIEZACYM OSIAGNELY WARTOSC
OPTYMALNA (1,5-2). OZNACZA TO MOZLIWOSC SPLATY ZOBOWIAZAN KROTKOTERMINOWYCH W
WYNIKU UPLYNNIENIA AKTYWOW OBROTOWYCH /
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. WSKAZNIK PLYNNOSCI SZYBKIEJ &

1652000
1680000

2140 000 _
2 146 0000

¢ ROK POPRZEDNI ~ (0,98

* ROK BIEZACY

INTERPRETACJA:

PLYNNY MAJATEK OBROTOWY POKRYL ZOBOWIAZANIA KROTKOTERMINOWE W ROKU
POPRZEDNIM 0,98 RAZA A W ROKU BIEZACYM W CALOSCI

OCENA:

PLYNNE SRODKI OBROTOWE GWARANTOWALY SPLATE BIEZACYCH ZOBOWIAZAN TYLKO W
ROKU BIEZACYM, NATOMIAST W ROKU POPRZEDNIM WSKAZNIK JEST NIZSZY CO MOZE ®)
SPOWODOWAC PROBLEMY ZE SPLATA BIEZACYCH ZOBOWIAZAN W WYMAGANYCH

TERMINACH | SWIADCZY O ZBYT DUZYM ZAANGAZOWANIU SRODKOW W ZAPASY. Y,
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WSKAZNIK PLYNNOSCI GOTOWKOWEJ

106000
1680000

74000
2 146 000 0,03

INTERPRETACJA:

* ROK POPRZEDNI

~ 0,06

* ROK BIEZACY

NATYCHMIASTOWA SPLATA ZOBOWIAZAN BIEZACYCH SRODKAMI PIENIEZNYMI BYLA MOZLIWA
W ROKU POPRZEDNIM W 6% A W ROKU BIEZACYM W 3%

OCENA:

WSKAZNIKI PLYNNOSCI GOTOWKOWEJ BYLY ZBYT NISKIE W POROWNANIU Z PRZEDZIALEM

(0,1-0,2) CO ZMNIEJSZA MOZLIWOSCI NATYCHMIASTOWEJ SPLATY BIEZACYCH ZOBOWIAZAN
SRODKAMI PIENIEZNYMI ZAROWNO W ROKU POPRZEDNIM | BIEZACYM. SYTUACJA W ROKU!J

BIEZACYM ULEGLA POGORSZENIU, WSKAZNIK ZMNIEJSZYL SIE O 3%. S
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- WSKAZNIK RENTOWNOSCI SPRZEDAZY

. 246 200
ROK POPRZEDNI FEEYRT

*100% = 7,20%

302900
3620000

e ROK BIEZACY * 100% =~ 8,37%

INTERPRETACJA:

W ROKU POPRZEDNIM SPOLKA OSIAGNELA Z 1 Zt SPRZEDAZY OKOLO 7 GROSZY ZYSKU |
OKOLO 8 GROSZY ZYSKU W ROKU BIEZACYM.

OCENA:

WSKAZNIK RENTOWNOSCI W ROKU BIEZACYM WZROSL O 1,23 Zt % ZYSKU SPRZEDAZY W
POROWNANIU Z ROKIEM POPRZEDNIM, CO JEST ZJAWISKIEM POZYTYWNYM. SWIADCZY TO O
WZROSCIE EFEKTYWNOSC| SPRZEDAZY. J
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WSKAZNIK RENTOWNOSCI AKTYWOW

246 200
5820000

BEERTE S 100% =~ 4.39%
6900 000

* ROK POPRZEDNI *100% = 4,23%

* ROK BIEZACY

INTERPRETACJA:

WSKAZNIK RENTOWNOSCI AKTYWOW W ROKU UBIEGLYM WYNIOSt 4,23% CZYLI OKOLO 4 Zt
ZYSKU ZE 100 Zt, NATOMIAST W ROKU BIEZACYM TEN WSKAZNIK WYNIOSt 4,39% CZYLI OKOLO
4,39 Zt ZYSKU Z ZE 100 Zt ZAANGAZOWANYCH AKTYWOW.

OCENA:

ZE 100 Zt ZAANGAZOWANYCH AKTYWOW PRZEDSIEBIORSTWO OSIAGNELO W ROKU UBIEGLYM
4,23 Zt ZYSKU | 4,39 Zt W ROKU BIEZACYM. W ROKU BIEZACYM NASTAPIt WZROST RENTOWNOSCI
AKTYWOW OGOLEM O 16 GR CO JEST ZJAWISKIEM POZYTYWNYM | SWIADCZY O LEPSZYM
WYKORZYSTANIU KAPITALU ZAANGAZOWANEGO W DZIALALNOSC.
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WSKAZNIK RENTOWNOSCI KAPITALOW

246 200
5820000

ROK POPRZEDNI

*100% =~ 4,23%

302 900

* ROK BIEZACY ==~

* 100% =~ 4,39%

INTERPRETACJA:

W ROKU POPRZEDNIM SPOLKA OSIAGNELA 4,23 Zt ZYSKU ZE 100 Zt, A W ROKU BIEZACYM
4,39 Zt ZYSKU ZE 100 Zt ZAANGAZOWANYCH KAPITALOW W DZIAtALNOSC SPOIKI.

OCENA:

W ROKU BIEZACYM NASTAPIL WZROST RENTOWNOSCI KAPITALU CALKOWITEGO O 0,16% W

POROWNANIU Z ROKIEM POPRZEDNIM, CO JEST ZJAWISKIEM POZYTYWNYM | SWIADCZY O
WYZSZE) EFEKTYWNOSCI KAPITALU ZAANGAZOWANEGO W DZIAtALNOSC SPOEKI.
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— ANVSKAZNIK RENTOWNOSCI NETTO AKTYWOW
e OBROTOWYCH

246 200
2892 000

* 100% =~ 8,46%

¢ ROK POPRZEDNI * 100% =~8,51%

302900

* ROK BIEZACY ~———

INTERPRETACJA:

W ROKU POPRZEDNIM WSKAZNIK RENTOWNOSCI NETTO AKTYWOW OBROTOWYCH DLA ROKU
POPRZEDNIEGO WYNOSI 8,51% CO SWIADCZY, ZE Z 100 Zt ZAANGAZOWANYCH W DZIAtALNOSC
AKTYWOW OBROTOWYCH SPOLKA OSIAGNELA 8,41 Zt ZYSKU, A W ROKU BIEZACYM 8,46% CO
OZNACZA, ZE ZE 100 Zt OSIAGNELA 8,46 Zt ZYSKU.

OCENA:

W ROKU BIEZACYM NASTAPIL SPADEK RENTOWNOSCI AKTYWOW OBROTOWYCH O 0,05% W
POROWNANIU Z ROKIEM BIEGLYM CO JEST ZJAWISKIEM NEGATYWNYM | SWIADCZY O NIZSZE) J
EFEKTYWNOSCI AKTYWOW OBROTOWYCH ZAANGAZOWANYCH W DZIALALNOSC SPOLKI.
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WSKAZNIKI ROTACJI
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WSKAZNIK ROTACJI ZAPASOW W RAZACH

3418000 __

ROK POPRZEDNI = 2,55
1340000

3620000
1340000

« ROK BIEZACY = 2,70

INTERPRETACJA:

W ROKU POPRZEDNIM ZAPASY MATERIALOW BYLY ODNAWIANE 2,55 RAZA, A W ROKU
BIEZACYM 2,70 RAZA

OCENA:

W ROKU POPRZEDNIM WSKAZNIK ROTACJI ZAPASOW BYL NIZSZY O 0,15 RAZA W STOSUNKU
DO ROKU BIEZACEGO. ZMIANA TA JEST POZYTYWNA, PONIEWAZ ZMNIEJSZYLY SIE KOSZTY
MAGAZYNOWANIA | ZMALALO ZAMROZENIE SRODKOW PIENIEZNYCH W ZAPASACH. /
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- WSKAZNIK ROTACJI ZAPASOW W DNIACH

- 489 100 000 _
ROK POPRZEDNI T 143,10

489 100 000
3620000

« ROK BIEZACY

= 135,11
INTERPRETACJA:

W ROKU POPRZEDNIM PRZEDSIEBIORSTWO UTRZYMYWALO ZAPASY PRZEZ 143 DNI, A W ROKU
BIEZACYM PRZEZ 135 DNI.

OCENA:

ROTACJA ZAPASOW W DNIACH ZMALALA O ROKU BIEZACYM O 8 DNI W POROWNANIU DO
ROKU POPRZEDNIEGO. SWIADCZY TO O SZYBSZEJ ROTACJI ZAPASOW MATERIALOWYCH W @
ROKU BIEZACYM | OBNIZENIU KOSZTOW MAGAZYNOWANIA.
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" WSKAZNIKI ROTACJI NALEZNOSCI -

e

2 (OBROTOWOSCI) W DNIACH

471 945 000
3418000

* ROK POPRZEDNI

=138,08

471 945 000
= 130,37
3620000

* ROK BIEZACY
INTERPRETACJA:

SPLATA NALEZNOSCI OD KONTRAHENTOW W ROKU POPRZEDNIM NASTEPUJE CO 138 DNI, A
W ROKU BIEZACYM CO 130 DNI.

OCENA:

ROTACJA NALEZNOSCI W DNIACH W POROWNANIU Z ROKIEM POPRZEDNIM ZMALALA O 8 DNI
=
CO JEST ZJAWISKIEM POZYTYWNYM.
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— WSKAZNIKI ROTACJI NALEZNOSCI O

2 (OBROTOWOSCI) W RAZACH

3418000
1293000

* ROK POPRZEDNI

=2,64

3620000
1293 000

* ROK BIEZACY = 2,80

INTERPRETACJA:

SPLATA NALEZNOSCI OD KONTRAHENTOW W ROKU POPRZEDNIM NASTEPUJE 2,64 RAZA , AW
ROKU BIEZACYM 2,80 RAZA.

OCENA:

ROTACJA NALEZNOSCI W RAZACH W POROWNANIU Z ROKIEM POPRZEDNIM ZWIEKSZYLA SIE
O 0,16 RAZA CO JEST ZJAWISKIEM POZYTYWNYM.
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/ WS KAZNIK ROTACJI ZOBOWIAZAN

- KROTKOTERMINOWYCH W DNIACH
- 698 245 000 __
* ROK POPRZEDNI B e =204,28
. 698 245000
* ROK BIEZACY ———--=192,89
INTERPRETACJA:

WSKAZNIK ROTACJI ZOBOWIAZAN KROTKOTERMINOWYCH W DNIACH W ROKU POPRZEDNIM
WYNOSI 204,28, A W ROKU BIEZACYM 192,89

OCENA:

SPADEK ROTACJI ZOBOWIAZAN BIEZACYCH W DNIACH JEST ZJAWISKIEM POZYTYWNYM.
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/ WSKAZNIK ROTACJI AKTYWOW
o) OBROTOWYCH

3418 000
3236000

3620000
3236000

¢ ROK POPRZEDNI

= 1,06

« ROK BIEZACY

=k
INTERPRETACJA:

WSKAZNIK ROTACJI AKTYWOW OBROTOWYCH W ROKU POPRZEDNIM WYNOSIE 1,06 A W
ROKU BIEZACYM WZROSL O 0,06.

OCENA:

ROTACJA AKTYWOW W ROKU BIEZACYM W STOSUNKU DO POPRZEDNIEGO WZROSEA O 0,06
CO JEST ZJAWISKIEM POZYTYWNYM.
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1 WSKAZNIK OGOLNEGO ZADt.UZENIA

3680000

¢ ROK POPRZEDNI -
5820 000

+100% = 63%

4 480 000
6900 000

* ROK BIEZACY * 100% = 65%

INTERPRETACJA:

UDZIAL ZOBOWIAZAN W FINANSOWANIU MAJATKU STANOWIL W ROKU POPRZEDNIM 63%,
NATOMIAST W ROKU BIEZACYM 65%.

OCENA:

W ROKU BIEZACYM UDZIAL ZOBOWIAZAN W FINANSOWANIU MAJATKU WZROSL Z 63% DO 65%
TZN. DO GRANICY, KTOREJ NIE POWINIEN PRZEKRACZAC. JEST TO ZJAWISKO NIEPOKOJACE |
SWIADCZY O ZWIEKSZENIU UZALEZNIANIA SIE JEDNOSTKI DO ZEWNETRZNYCH ZRODEL
FINANSOWANIA.
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‘/WSKAZNIK UDZIALU KAPITALOW WEASNYCH —
- W FINANSOWANIU MAJATKU

2140000
5820000

¢ ROK POPRZEDNI * 100% = 36,77% =~ 37%

2420000

* ROK BIEZACY
6900 000

* 100% = 35,07% =~ 35%
INTERPRETACJA:

WSKAZNIK UDZIALU KAPITALOW WEASNYCH W ROKU POPRZEDNIM WYNOSIL 37%, NATOMIAST W
ROKU BIEZACYM ZMALAL DO 35%.

OCENA:

W ROKU BIEZACYM POZIOM WSKAZNIKA SPADL Z 37% DO 35% CO JEST ZJAWISKIEM
NEGATYWNYM, PONIEWAZ POZADANA JEST JAK NAJWIEKSZA WARTOSC TEGO WSKAZNIKA.
SPOLKA Z DUZA WARTOSCIA WSKAZNIKA MA WIEKSZA WIARYGODNOSC KREDYTOWA. WARTOSC
WSKAZNIKA W OBU LATACH ZNACZNIE ODBIEGA OD OPTYMALNEGO POZIOMU (100%). J
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— WSKAZNIK POKRYCIA ZOBOWIAZAN

'

- KAPITALAMI

3680000

¢ ROK POPRZEDNI = 1,72
2140 000

4 480000

* ROK BIEZACY
2420 000

=1,85
INTERPRETACJA:

W ROKU POPRZEDNIM WSKAZNIK POKRYCIA ZOBOWIAZAN KAPITALAMI WYNOSIL 1,72,
NATOMIAST W ROKU BIEZACYM 1,85.

OCENA:

W ROKU UBIEGLYM WSKAZNIK POKRYCIA ZOBOWIAZAN KAPITALAMI BYL MNIEJSZY O 0,13 RAZA W
STOSUNKU DO ROKU BIEZACEGO. SYTUACJA FINANSOWA JEST OPTYMALNA (MAX. 2) W OBU
LATACH, LECZ LEPSZA BYLA W ROKU POPRZEDNIM.

'V (O .\



